

# Экипаж «Калины» боевой

*Вчера на канале «Россия» стартовала премьера телесериала об автогонках с болидами «LADA Kalina» в главной роли*

СЕМЬ четырехколесных «актеров», отюнингованных и преображеных декораторами в гоночные болиды, за штурвалами которых в фильме трюкачествуют персонажи сериала и профессиональные каскадеры, для съемок были предоставлены кинонникам руководством АВТОВАЗа. Автор 127-серийного фильма «Гонка за счастьем» с интригой на фоне эффектных автоспортивных соревнований — продюсер, режиссер и сценарист Юрий Беленький («Обреченная стать звездой», «Кармелита» и «Возвращение Мухтара»).

## К СВЕДЕНИЮ

*Стоимость аренды специально подготовленного автомобиля «LADA Kalina», участившего в одном этапе чемпионата России в кольцевых гонках, составляет для пилотов 59 тысяч рублей.*

Вдохновленные успехом голливудских «Форсажей», со столь любимыми оператора-

ми головокружительными съемками и столкновениями, авторы создали многосерийное кино, приперчив его российской спецификой, снимать которую на иномарках все одно, что рядить Снегурочку в Лару Крофт. К тому же болиды «LADA Kalina» аутентичны духу российских автогонок и прилично зарекомендовали себя в соревнованиях Национальной гоночной серии АВТОВАЗ в борьбе с аналогичного класса иномарками. Впрочем, и на съемках в Костроме и Дмитрове, как гласит официальное превью от создателей, отечественные болиды порадовали операторов и трюкачей маневренностью и быстротой.

Тестовый показ сериала «Гонка за счастьем» прошел на Украине — зоне особого интереса и влияния отечественного автопрома, где на самом популярном канале «Интер» проект показал достаточно хороший рейтинг. И весной нынешнего года многосерийная лента явлена вниманию российских зрителей по будням в 13.00 по московскому времени, когда основ-



«Гонку за счастьем» уже протестирували на Украине

ную телеаудиторию составляют пенсионеры, домохозяйки и трудящиеся, имеющие возможность созерцать сериалы в рабочее время. Однако именно эта публика быстрее всего и узнает на экране знакомые все лица.

Главные роли в картине исполнили Анатолий Кот («Солдаты», «Каменская», «В июне 41-го»), Егор Пазенко («Гражданин начальник», «Личный номер»), Оксана Дорохина («Антикиллер-2», «Шальной ангел»), Анна Сидякина («Ворошиловский стрелок»), Марина Гладилина («Кулагин и партнеры»),

Александр Самойлов («Две судьбы»), Владимир Демченко («Завтра была война», «Криминальный талант», «Сармат»).

По сюжету на фоне Кубка России по автогонкам вороты теневого бизнеса крутят мутные делишки на тогализаторе. Ни перед чем не останавливающимся прохиндеям противостоит отважная команда пилотов во главе со знаменитым гонщиком Андреем Титаренко, который не только спортивная борьба круто меняет судьбу. Но и, конечно, лав стори, какой же сериал без нее.